

ДОРОГИЕ СОТРУДНИКИ СВЕТА!

В АПРЕЛЕ 2012 ГОДА ПРОИЗОШЛО ВАЖНОЕ СОБЫТИЕ.

НАША ПЛАНЕТА СО ВСЕМИ ФОРМАМИ ЖИЗНИ НА НЕЙ ПРОШЛА ПО ОСОБОМУ ПРОСТРАНСТВЕННО-ВРЕМЕННОМУ КОРИДОРУ, КОТОРЫЙ ПОЗВОЛИТ ВСЕМ ФОРМАМ ЖИЗНИ НАИБОЛЕЕ ГАРМОНИЧНО ВОЙТИ В НОВУЮ РЕАЛЬНОСТЬ. ЭТОТ ВАРИАНТ РЕАЛЬНОСТИ ИЗБРАЛИ ВЫСШИЕ «Я» ЛЮДЕЙ НА ОСНОВЕ ПРАВА СВОБОДНОГО ВЫБОРА, ПРЕДОСТАВЛЕННОГО ПЛАНЕТАРНОМУ СООБЩЕСТВУ БОГОМ-ТВОРЦОМ НАШЕЙ ВСЕЛЕННОЙ. КАКОВА ЭТА РЕАЛЬНОСТЬ? О КАКОМ ВЫБОРЕ ИДЕТ РЕЧЬ?

ПРОЕКТ

«НАША НОВАЯ РЕАЛЬНОСТЬ»

ПРОИДЕННЫЙ ПЕРЕКРЕСТОК

НОВЫЙ ЭТАП ЭВОЛЮЦИОННОГО РАЗВИТИЯ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ

Дорогие друзья, уважаемые Сотрудники Света!

Мы приветствуем вас и приглашаем к разговору о нашем общем будущем, грядущем, о совместном проживании в нашем ОБЩЕМ ДОМЕ - на ПЛАНЕТЕ ЗЕМЛЯ.

Мы с вами создаем сейчас свою Новую Реальность, и это - важная веха нашего развития в условиях завершения эксперимента ДУАЛЬНОСТИ на планете Земля. Выход из тех условий, которые мы создали жизнью в дуальности, достаточно трудный. Это - сложный, но интересный этап в нашем развитии. И он требует от нас и усилий, и продуманных шагов.

В связи с этим хотим сообщить вам об успешном разворачивании НОВОГО ЭТАПА эволюционного развития Планеты Земля. Представляем вам ПРОЕКТ «НАША НОВАЯ РЕАЛЬНОСТЬ», плод совместных усилий как воплощенных, так и невоплощенных Сотрудников Света, включая и представителей внеземных цивилизаций.

ПРОЕКТ «НАША НОВАЯ РЕАЛЬНОСТЬ» уже запущен, и ВЫ ВСЕ ЯВЛЯЕТЕСЬ его участниками. Кто-то - на уровне своих Высших «Я», а кто-то - на уровне своих земных присутствий.

Сегодня мы расскажем о событиях, которые развернулись с калейдоскопической быстротой в последние две недели и потребовали усилий Сотрудников Света по ВСЕМУ МИРУ.

ЦЕНТРАЛЬНОЙ ТОЧКОЙ ПРОЕКТА СТАЛО В ЭТОТ РАЗ ЗАПЛАНИРОВАННАЯ СИЛАМИ СВЕТА РАБОТА МАГНЕТИЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ КРАЙОНА 22 апреля 2012 года, которая была проведена во время Прямого Ченнелинга (ченнелинг Крайона через Марину Шульц) в Риге.

За 12 дней до проведения работы МАГНЕТИЧЕСКОЙ СЛУЖБОЙ КРАЙОНА, а именно 10 апреля 2012 г., Галактическим Советом Федерации Свободных Миров через представителя Совета, Жреца Огня Священного Единения Лаэртотомиса, было объявлено, что Земля подходит к пространственно-временному перекрёстку. И мы должны этот перекрёсток пройти так, чтобы войти в новый Коридор Реальности, соответствующий нашей новой программе развития - после того, как мы выведены из Великого Эксперимента.

Для гармоничного прохождения пространственно-временного перекрестка, для вхождения в коридор Реальности, который соответствует нашей новой программе, Галактическим Советом Федерации Свободных Миров было предложено Сотрудникам Света выполнить подготовительную работу и принять активное участие в процессе вхождения Земли в особый пространственно-временной коридор.

Важность участия в этом событии и важность недопущения ошибки на «перекрёстке» вы поймёте из следующего документа:

ОБРАЩЕНИЕ

Галактического □ Совета Федерации Свободных Миров

«Внеземные цивилизации активировали своё воздействие на сознание землян, тех людей, которые принимают межпространственную информацию и передают её людям, передавая настойчивые рекомендации по дальнейшим путям развития планетарного сообщества и человечества. Пришло время напомнить землянам, какой план был выбран вами самими при обсуждении последнего этапа Великого Эксперимента. Всеми Авторами и Участниками Эксперимента (на уровне Высших «Я») было принято решение об осуществлении уникального процесса Вознесения землян и, конечно, планеты. Ваши усилия в этом направлении характеризовались именно этим, предварительно избранным вариантом Вознесения. Но с момента объявления Галактическим Советом Федерации Свободных Миров о завершении условий дуальности на планете Земля, развернулась борьба за влияние на сознание землян, определяющая дальнейший ход вашей эволюции. В частности, было уделено много внимания способам и последствиям Вознесения. Для вас чрезвычайно важно именно сейчас не сойти с намеченного пути. Уход от него может отбросить вас назад и не дать войти именно в тот Коридор Реальности, который был вами предварительно выбран.

Что же вами было выбрано? Сейчас вам надо это чётко осознать. И понять, что вы уже очень многое сделали на выбранном пути к уникальному Вознесению. Уникальность его заключается в том, что даёт возможность Вознесения в МНОГОВАРИАНТНОСТИ, не исключая никого и ничего из материального мира, не оставляет в одиночестве и ненужности никакие элементы физического мира. Даёт постепенное уникальное сращивание всех измерений и, в первую очередь, 4-го и 5-го измерений. Мы уже навели

с вашей помощью много каналов между 4-м и 5-м измерениями и продолжаем эту работу выполнять. Если этого не делать, то только часть мира планеты сможет вознестись, оставив в полном забвении мир физический. Ваш проект, который мы с вами назвали в своё время «Третий коридор реальности» предусматривает многовариантность Вознесения с постепенным сращиванием измерений. Это даст плавный переход всем формам жизни в новые условия существования и направит вас именно по тому пути эволюции, который был уже выбран вами. У вас начнётся, в случае сбоя с намеченного пути, непредсказуемые последствия ваших сегодняшних действий. К тому же, многие из предлагающих свои услуги внеземных цивилизаций сами не имеют опыта подобного Вознесения, а в некоторых все попытки вознесения на планетах потерпели полный крах. Именно поэтому Совет Федерации Свободных Миров галактики Млечный Путь обращается ко всем Работникам Света планеты Земля с просьбой поддержать своими концентрированными и целеустремлёнными действиями уже находящийся в полной силе Проект «Третий коридор реальности». Именно тогда, когда вы сами утвердите вашими Намерениями выбранный ранее Путь развития, произойдёт то, чего вы давно хотели, и что вы уже в значительной степени выполнили.

ЛАЭРТОМИС, Жрец Огня Священного Единения и представитель Совета Федерации Свободных Миров галактики Млечный Путь

через Марину Шульц

12 апреля 2012 года

Примечания:

1.«Третий Коридор Реальности» - временное условное название (заменено на рабочее название: Проект «НАША НОВАЯ РЕАЛЬНОСТЬ»).

2.Подробнее о рассмотренных вариантах вознесения Земли читайте ниже - в ченнелинге Крайона в Риге 22.04.12.

16 апреля 2012 г. Аштаром Шераном было сообщено, что главной точкой ввода Земли в новый Коридор Реальности станет день 22 апреля 2012 года. Акцент работы переносится на прямой ченнелинг с Крайоном в Риге, намеченный на 22 апреля.

АШТАРОМ ШЕРАНОМ было сказано:

«На ченнелинге с Крайоном в Риге мы будем работать все вместе, потому что у всех Сотрудников Света, кто будет там присутствовать (а Мы их возможности пространственной работы хорошо знаем), разовьётся большой потенциал к осуществлению желаемого способа Вознесения и дальнейшего развития. Откроется новая творческая энергия, которую надо будет направить на открытие Портала в момент построения залом Кристалла Света - так, чтобы все дальнейшие действия Крайона и Семьи Света... сложились бы в быстром продвижении Земли в необходимый нам Коридор Реальности».

Подготовительная работа была проведена Семейей Света с 11-е и по 21-е апреля 2012 года. В работе приняли участие (по сообщению Эль Мориа) 4483 воплощенных

Сотрудника Света. Формы работы были самыми различными. Суть этой работы сводилась к созданию особых условий для плавного и гармоничного вхождения Планеты и человечества в выбранный Коридор Новой Реальности.

11 апреля Сотрудники Света из России и Латвии принимали участие в создании условий для прохождения Земли по Новому Коридору. Была развернута Огненная Система Многослойных Торев, а далее активирована специальная энергия Голубого Пламени. Эта энергия стала основой для Рождения новых многомерных Глобусов Земли и СОТВОРЕНИЯ МНОГОМЕРНОГО ПОРТАЛА, ОБЕСПЕЧИВАЮЩЕГО ГАРМОНИЧНОЕ ВХОЖДЕНИЕ ЗЕМЛИ В ОСОБЫЙ ПРОСТРАНСТВЕННО-ВРЕМЕННОЙ КОРИДОР. Работа проходила в сотворчестве с Матерью Мира.

ПРИВЕТСТВИЕ МАТЕРИ МИРА

СОТРУДНИКАМ СВЕТА, ПРИНИМАВШИМ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ ПО ПОДГОТОВКЕ ЗЕМЛИ КО ВХОЖДЕНИЮ В КОРИДОР НОВОЙ РЕАЛЬНОСТИ

Дорогие Мои Дети – Творцы новой Реальности родной планеты! Я счастлива видеть, что вы способны совершить в своём единстве Со-творчества. Мы с вами вчера сотворили совершенно новые глобусы планеты по тем критериям, которые необходимы для вхождения в «Третий Коридор Реальности» - вместе с необходимыми критериями Вознесения и другими особенностями новой системы миров планеты Земля. Вам вчера удалось вдохнуть Голубое Пламя в вашу планету. Это не была плазма, но тот голубой пламень, который и сделает вашу планету совершенно новой Голубой Жемчужиной Вселенной. Она и сейчас уже проявляет эти качества, но ваша помощь, безусловно, важна и даже крайне необходима.

Я вчера наглядно показала, что с нашей помощью вы сможете в нужный момент сотворить все необходимое. Но ещё лучше, когда в нужное время одновременно будут объединены усилия критической массы Работников Света. Именно этим вам и надлежит заняться – подготовкой к тому, чтобы все произошло на должном уровне и в нужный момент – 22 апреля 2012 года. Дорогие мои! Я вас люблю и всегда с вами в любой вашей работе. Знайте, что миссия Сотрудников Света – миссия особой важности, а потому идите в любви и гармонии. Сотворим всё так, как задумали.

С любовью к творцам Вселенных и планеты Земля

Матерь Мира

(записала М. Шульц 12.04.12.)

18 апреля прошел новый этап подготовительной работы. Семейей Света и воплощенными Работниками Света был сотворен межпространственный Портал, необходимый для того, чтобы Земля вошла в коридор Нашей Новой Реальности. Активное участие в сотворчестве приняли Серафимы – Божественные Существа из 12-го измерения! Благодаря совместной работе удалось не только сотворить Портал, но и сделать его стабильным, готовым к выполнению важной функции по межпространственной транспортировке планеты.

После выполнения подготовительной работы, проведенной 18 апреля, была получена информация от Эль Мориа:

«Милые Мои работники Космоса и планетарные строители! Я доволен сполна проведённой вами работой по повышению степени вероятности, с которой Земля войдёт в новый Коридор Реальности, выбранный вам почти 25 лет тому назад. Но сейчас условия изменились, и вы отчётливо представляете, каким образом необходимо вносить коррективы в ранее намеченные пути выхода из условий дуальности. За истекший со времени решения период нам и вам удалось многое изменить на планете Земля. И вы сами понимаете, как это важно – сберечь уже сделанное и, тем более, начатое в той грандиозной перестройке, которую мы с вами проводим. В том числе и по утверждению нового энергообеспечения планеты. Такого не предвиделось ещё в ту пору, когда на Совете Федерации Свободных Миров утверждался вами новый путь вашей планеты. И вот сейчас Я могу вас поздравить с тем, что удалось удержать планету на выбранном вами пути. Но работа ещё не закончена. Вами намечены вехи, по которым Земля сейчас устремлена к тому пространственно-временному Порталу, который сможет вывести планету в выбранный вами Коридор Реальности. Осталось пройти немного, но самый ответственный участок пути – ещё впереди. Не зря же Лаэртомис предупредил о том, что необходимость устремления в нужный Коридор Реальности останется актуальной не менее 2-х месяцев. В течение оставшихся дней этих 2-х месяцев вам придётся неоднократно вносить коррективы в уже сделанную работу. И не только коррективы. Будут и очень ответственные реперные точки, одна из которых вам уже известна – Прямой Ченнелинг с Крайоном 22.04.12. в Риге».

(приняла Марина Шульц)

19 апреля было получено Благословение на работу по вхождению в пространственно-временной коридор Новой Реальности

ГАЛАКТИЧЕСКИЙ ХРИСТОС-МЕЛХИСЕДЕК

(через Сергея Канашевского)

БЛАГОСЛОВЕНИЕ ВЫБРАННОГО ПУТИ

Приветствую вас, Дети мои, накануне важнейшего события в жизни Земли. Вам предстоит не только Портал сотворить, по которому пойдут планета и все живущие на ней. Предстоит работа по его разворачиванию, по его дальнейшей трансформации. Ибо это не просто суть Портал... И даже не просто - Коридор Реальности. Это целая ВЕТВЬ

ЭВОЛЮЦИИ НЕОБЫЧНОЙ РАСЫ, коей является человечество на пути своего развития.

ИМЕННО ЭТУ ЭВОЛЮЦИОННУЮ ВЕТВЬ БЛАГОСЛОВЛЯЕТ БОГ-ТВОРЕЦ ВСЕЛЕННОЙ... Именно эту эволюционную ветвь благословляю Я – ГАЛАКТИЧЕСКИЙ ХРИСТОС-МЕЛХИСЕДЕК. Эта ветвь Эволюции - выбор ваших Сердец, Ваших Высших Я... Ваших Монад, изначально запланировавших такой непростой путь развития

Да, у Сил Света есть возможности оказать людям сейчас небывалую помощь, какой доселе никогда не оказывалось... И тысячи флотов Сил Света под водительством Аштара Шерана тут, и тысячи мудрых, просветлённых Рас и даже Серафимы из 12-го измерения с нами... И те с Нами, о ком пока не ведаете. Человечество - пловец в стихии плотных миров со скрытыми способностями и умениями Великих Мастеров... Не раскроются те умения, коли протянуть руку пловцу, который только вошел в воду... Не научится плавать тот пловец... А человечеству предстоит научиться не только плыть самому по безбрежным рекам и океанам Вселенной, но и тысячи других Рас за собой повести. Стать Земле уготовано великой Школой Вселенских Мистерий... Улыбнуться может тот, кто сейчас, на современное человечество глядячи, видит его в том состоянии, в котором оно находится...

Но улыбнемся в ответ и Мы - те, кто знает истинные Мудрость, Силу и Способности Ангелов, воплотившихся в расу человеческую...

Ибо только часть истинной Расы видят, но не всю Расу многомерную и многовеликую, разноликую Расу Духовно-Разумных Существ, совершивших великое путешествие...

Не тот Мастер, кто мастерит, но тот - кто Мастерству учится. А, научившись, учит Мастерству других! Таковы вы - Истинные Человеки, собранные тут Ангелы со всех уголков Вселенной, прошедшие высшие и низшие, плотные миры, опыт получившие

бесценный.

Не сомневайтесь: все знания и умения в вас. Примите решение коллективно - тогда быстро, веером раскроются ваши все способности, быстро вернется великое Мастерство....

Однако время возвращения всего Многомерного Мастерства пока не пришло. Потому что урок закончен, но опыт еще не получен. И это - Великий Опыт, который еще предстоит вам получить. Опыт ОБЪЕДИНЕНИЯ РАЗНОГО В ОДНО ЦЕЛОЕ. То, что было вами разъединено от Начала Начал Вселенной, соединить предстоит. Разные измерения свести воедино. Разные части сделать целым. При этом стать Теми, кем еще не были. Боги станут точкой... Точка станет Богами. Ноль в восьмерку обратится. Восьмерка родит шестнадцать. Крылья Серафимов ветром Любви приподнимут завесу таинства сотворения Новых Вселенных, доселе еще не изведенное! Вот кто вы такие! Вот для чего человечество рождено!

И никто не вправе вам указывать Путь, которым идти. Ибо Путь ваш - Великий План Бога-Творца - содержится в строгом Таинстве даже от самых Великих Учителей-Мастеров сей Вселенной. И Он, этот Великий план, есть сердцевина вашей истинной Сущности...

Ибо когда в эту сердцевину доступ получите, станете теми, кем никогда еще здесь не были, но кем ЯВЛЯЕТЕСЬ в других вселенных. О том во Вселенских Хрониках Ай-Ка-Ши запись сотворена... И о том мы, Мелхиседеки, извещены. И Серафимы... И иные... Те, о ком пока еще не знаете.

Поэтому ПРИМИТЕ НАШЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ ВАШЕГО ПУТИ, ВАШЕЙ ВЕТВИ ЭВОЛЮЦИИ.

ЕСТЬ БЛАГОСЛОВЕНИЕ ДЛЯ БУДУЩИХ РОЖДЕННЫХ НАМИ ВСЕЛЕННЫХ!

И ЭТИ ВСЕЛЕННЫЕ - ДЕТИ НАШИ, КАК И ВЫ - ДЕТИ НАШЕГО БОГА-ТВОРЦА!

И ПУСТЬ ЭТО ЗНАНИЕ ОГНЕМ САМОЙ ЯРКОЙ ЛЮБВИ ЖИВЕТ В ВАШИХ СЕРДЦАХ!
ВАШ ПУТЬ ОСВЯЩАЕТСЯ ЛЮБОВЬЮ БОГА-ТВОРЦА!

И ПУСТЬ УВЕРЕННОСТЬ ЖИВЕТ В ПРАВИЛЬНОМ ВЫБОРЕ ПУТИ.

ИБО НЕТ НИЧЕГО СВЯЩЕННЕЕ ВО ВСЕЛЕННЫХ РОЖДЕНИЯ В ЛЮБВИ НОВОЙ ЖИЗНИ И БОЖЕСТВЕННОЙ ЗАБОТЕ ОБ ЭТОЙ ЖИЗНИ.

И ВАШ ВЫБОР - ЭТО ВЫБОР СОТВОРЕНИЯ БОЖЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ. И ДРУГОГО ВЫБОРА НЕТ У ДЕТЕЙ ТВОРЦА, ИДУЩИХ ДОРОГОЙ СОТВОРЕНИЯ И РОЖДЕНИЯ НОВЫХ ЖИЗНЕЙ.

БЛАГОСЛОВЛЯЕМ ВАШ ВЫБОР. МЫ-ТВОРЕЦ С ВАМИ! ВЫ С НАМИ. МЫ ЕСТЬ ВЫ. ВЫ ЕСТЬ МЫ! МЫ – БОГ-ТВОРЕЦ. И ЭТО ВОИСТИНУ ТАК. АМИНЬ!

19.04.12 г.

К Благословиению Галактического Христа-Мелхиседека присоединяются Архангел Гавриил и Аштар Шеран.

АРХАНГЕЛ □ ГАВРИИЛ

Я радуюсь детям Господним! С нами идут крыло в крыло...

Радуйся, Мир! Кто хочет увидеть становление Света? Идите на Землю!

Люди просыпаются и делают то, что обещали. А многим и невдомёк, насколько широки их горизонты. Люди страстно стремятся своими сердцами к назначенной цели. И Наше благословение тем, кто идёт «вслепую», но верно держит нить связи со своим Высшим «Я». Да, ваши Высшие «Я» очень по-разному комбинируют работу своих «частей» в земных воплощениях. И все вы очень нужны в безбрежном океане космического строительства. У Меня для вас Благословение особого свойства. Сейчас вы на пороге нового квантового скачка. Не думайте, что не по силам вам его свершить! Вы его уже создали на уровне тонких сфер. И теперь, с полными любовью мыслями, закончите эту работу красиво и легко. Это ваша праздничная работа! Да будет в ваших сердцах устремление к Свету, который поднимет вашу планету в Новую Реальность!

Я приветствую вас, люди Земли! Мы вас вели, ведём и становимся вами, а вы - нами. Мы с вами во веки веков! Аминь!

(Приняла Марина Шульц 19.04.12 г.)

АШТАР ШЕРАН

Приветствую вас, друзья!

Я присоединяю свой голос и свою радость в моменте подготовки удивительного события и хочу сказать вам следующее.

Мы все давно, с трепетом, ждали этого момента. И вот он настал! Настал момент нашего истинного единения, вернее - воссоединения в СВЕТЕ, ЦВЕТЕ, КРАСКАХ, ЗВУКАХ - во всем великолепии нашего с вами ЕДИНСТВА!

Это - уникальный и звенящий момент выстраивания нашей с вами вертикали. Мы начинаем с вами вместе выстраивать свое Я в самом его полном воспроизведении. Вы, ваши земные Я Есмь присутствия, начинаете удивительным образом воссоединяться со своими многомерными аспектами. Только выстроив свое Я в полноразмерности и размерности, вы в состоянии провести ту удивительную планетарную и ГАЛАКТИЧЕСКУЮ работу, которая поручена Вам Галактическим Советом Федерации Свободных Миров. Только воссоединившись со своими аспектами, частями, фракталами, фракциями, структурами, представительствами в разных мирах, ипостасях, мерностях и временных отрезках, вы СТАНОВИТЕСЬ уникально ЦЕЛОСТНЫМИ и ЕДИНЫМИ! И это важно для вашего полноценного участия в Проекте «Наша Новая Реальность» планеты Земля.

Сотрудники Света планеты! Вы даете камертонный настрой всей системе Земли, всему человечеству. Вместе с вами все жители планеты Земля начнут выстраивать свои Вертикали и Горизонталы во всех пространствах и горизонтах. Ваша работа 22 апреля даст начало Отсчету ЕДИНЕНИЯ - как вас, людей со своими многомерными частями, так и нас всех - как плотно материальных, так и тонко материальных существ в ЕДИНОЕ.

МЫ ЕСТЬ ЕДИНОЕ! МЫ С ВАМИ ОКОНЧАТЕЛЬНО ВОССОЕДИНЯЕМСЯ!

СЕГОДНЯ. ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС. В ЭТОМ МОМЕНТЕ ВАШЕГО ЗЕМНОГО БЫТИЯ

ДА БУДЕТ ТАК! АМИНЫ!

(Приняла Светлана Драчева 19.04. 12г.)

22 апреля была выполнена основная работа. Состоялась активация уже выстроенного Портала, и Земля прошла через этот Портал в тот Коридор Реальности, программа которого отвечает нашему собственному выбору и Плану Бога-Творца Вселенной.

КРАЙОН

Через Марину Шульц

ЧТО ИЗБРАЛИ АНГЕЛЫ-ЛЮДИ

(Фрагмент Прямого Ченнелинга в Риге 22.04.11)

Предлагаем вашему вниманию фрагмент Прямого ченнелинга Крайона (через Марину Шульц), состоявшегося 22 апреля 2012 года в Риге. На нем присутствовало 135 воплощенных Сотрудников Света. Во время ченнелинга была проведена межпространственная планетарная работа Семьи Света под руководством Крайона.

«Да, мои родные, именно о Вознесении и пойдёт речь. Я долго думал, что приготовить на нашу встречу. У меня были разные варианты, которые я обговаривал со своей сотрудницей, а она просила всё больше и больше сообщать различных деталей о Вознесении. Причём различные варианты Вознесения отличаются друг от друга. Но ченнелинг был назначен на то время, когда нужно самой Земле помочь войти в тот Коридор Реальности, новой реальности, выбранный вами на уровне ваших Высших «Я» и утверждённых Богом-Творцом. Вы это только что услышали. Я хочу рассказать вам об этом подробнее и сделать с вами ту планетарную работу, к которой я сейчас вас призываю. Будет пусть на то ваша добрая воля.

Объединитесь со своими Высшими «Я» и почувствуйте полную теплоту и любовь, которая от них льётся. Они сейчас как никогда хотят пробуждения земных личностей, которых одухотворяют. Как никогда хотят, чтобы вы им шепнули, сказали, что вы их любите, что вы счастливы, что имеете возможность с ними соединиться, а не просто знаете о своей Божественной Сущности. Да, она здесь, она сейчас с вами, рядом, вокруг вас, внутри вас. Да вы и сами сейчас полная ваша Божественная половина.

И вот в этом полном осознании давайте проделаем работу, о сложности которой не станем говорить. Если вам предлагается её проделать, точнее мы вас просим её сделать, значит, она вам полностью под силу. И я хочу сейчас, чтобы вы меня внимательно слушали, но при этом пусть каждое слово Крайона проходит через вас намерением на включение Земли в тот Портал, который переведёт её во время нашей работы в новый Коридор Реальности. А в конце мы выполним и второй этап работы.

Итак, что же это за новый Коридор Реальности и почему нельзя на этом перекрёстке ошибиться? Об этом Крайон вам сейчас и хочет рассказать.

Когда в 1987 году прозвучала с планеты Земля первая Гармоническая Конвергенция, мы замеряли вибрации планеты, не надеясь особенно на то, что они поднялись, и планета сможет дальше пойти к итогу Великого Эксперимента, к отмене дуальности, и пойти по новому пути. Однако люди утвердили своё желание. И во время Гармонической Конвергенции в августе 1987 года мы на Галактическом Совете Федерации Свободных Миров зафиксировали: Земля готова, Земля начала повышать свои вибрации, и этому способствует человечество Земли. И значит, Земле и человечеству, и всем формам жизни на планете предстоит выбрать свой дальнейший путь, когда будет отменён эксперимент с дуальностью.

А признав планету повывисившей свои вибрации, мы тем самым засвидетельствовали то, что эксперимент дуальности приближается к своему завершению. Да, официально мы об этом объявили в 2012 году в феврале месяце, но я ещё в 2010 году говорил, что эксперимент дуальности завершен. И предупреждал о том, какие пути дальше у вас намечаются, и какой путь развития. Многое было уже рассказано, и пытливые умы уже могли составить эту программу развития. Ну а те, кто в контакте с Высшим «Я», могли просто выслушать рассказ своих Высших «Я» о том, что же предстоит дальше делать.

В конце 1987 года на Совете Галактики Федерации Свободных Миров проходило очень бурное обсуждение, каким же путём дальше пойти на планете? Естественно, очень многие миры, планеты которых проходили Вознесение и проходили Вознесение по различным программам (не думайте, что программа может быть только одна, это слово одно – Вознесение), предлагали свои варианты и свою помощь. В помощи, кстати, и сейчас вам не отказано - в выбранном вами варианте. Многие галактические и вселенские силы стягиваются к Земле, а некоторые непосредственно на Земле, в том числе и в воплощённом виде, помогают вам на новом пути.

Итак, обсуждалось несколько программ, но потом наибольший акцент был поставлен на трёх программах. И я сейчас вам расскажу, какие же две из них вами - дорогие мои, именно вами, потому что были представители ваших Высших «Я» на этом Совете - были отвергнуты. Они все говорили о Вознесении, но первый вариант предлагал Вознесение только существенно подготовленным духовно людям. Эти люди, Сотрудники Света, с большим опытом, сумевшие повысить свои вибрации к моменту Вознесения, могли бы вознестись вместе с телами, оставив в принципе за собой всё остальное население Земли, и не дав ему возможности дальнейшего Вознесения. Чтобы было бы с эти душами? Естественно, души бы не погибли, но им было бы предложено уйти в другие миры, с похожей плотностью, той плотностью, в которой сейчас вы в четырехмерности находитесь. Им пришлось бы уйти с планеты для того, чтобы пройти, может быть, даже заново опыт дуальности, а, может быть, просто продолжить выход из него, но в других мирах. Чего еще не хватало, по вашему мнению, той программе? Почему вы её отвергли? Потому что такой вид Вознесения отрезал высшие измерения, которые открыла бы планета, от физического мира, в котором вы сейчас живёте. А ведь это не только вид

3-х мерности (мы говорим о 4-х мерности, прибавляя время), но ведь есть и второе измерение у вас, и первое измерение! Это миры еще большей плотности, где трудятся ваши же аспекты, дорогие ангелы. И я об этом очень подробно рассказывал и говорил вам, что когда-то, послав туда изучать материю плотных миров свои аспекты, вы обещали им, что вы не пройдёте Вознесение, пока не поднимите их из плотных миров. Они же и для вас собирали этот опыт. Хотя, может быть, вы сейчас и не отдаёте себе отчёта в том, кто они такие, как они трудились, и как вы получали свой опыт. Но Высшие «Я» ваши об этом прекрасно знают. Вот этот первый вариант Вознесения – он отрезал физический мир и все элементы физического мира. И вам этот вариант не понравился, когда проходило обсуждение на Совете Федерации.

Второй вариант предполагал, что Вознесение смогут пройти большее количество душ людей. Значительно большее. Это уже было хорошо. Но они пройдут его, оставляя физические тела, т.е. Вознесения с физическими телами просто не будет наблюдаться. Тогда большее количество душ могли бы перейти в 5-ое или, возможно, в более высокие измерения, но те, которые не прошли бы, безусловно также, как в 1-ом варианте, должны были бы уйти с планеты. Но вариант без вознесения тел вас тоже не устроил, потому что в нём тоже есть свои отрицательные стороны. Что касается физического мира, элементов физического мира, то было точно также, как в 1-ом варианте - физический мир полностью отрезался. Эти два варианта способствовали бы очень большой ломке в вашей жизни в период Вознесения.

Вы сейчас задаётесь вопросами: а как мы будем возноситься, а что будет с нашими квартирами, нашей недвижимостью, что вообще будет с природой, которую мы любим, как это всё будет? Что там будет, нам пока не ясно, а что будет здесь? Мы сейчас трудимся, мы что-то выстраиваем, мы намечаем новые проекты, мы совершенствуем свою жизнь, насколько это позволяют сегодняшние условия. И есть ещё большие планы, глобальные планы. Как, они просто отрежутся? Родные ангелы, я хочу вас утешить. Этот вариант вы отвергли в конце 1987 года. И вы синтезировали возможности 1-го и 2-го варианта и предложили свой вариант Вознесения планеты со всей планетарной жизнью. Именно об этом сейчас мы подробно поговорим. И именно этот вариант и есть та Программа, которой наполнится новый Коридор Реальности, в который мы хотим устремить планету. Вы хотите устремить планету, потому что вы это давно решили и даже ещё перед концом отмены дуальности, на последнем её этапе, вы уже

нарабатывали этот новый путь. И очень много элементов этого нового пути вами уже сделано, выполнено или заложены глобальные проекты, касающиеся этой новой реальности.

Что же вы предложили, и что было принято на Совете Федерации Свободных Миров? Вы предложили иной способ Вознесения. Вы предложили, чтобы он был смешанный: во-первых; чтобы часть людей могла бы возноситься с телами, а часть людей возноситься без физических тел. Чтобы вознеслись все души, которые только пожелают вознестись. Чтобы души не были поставлены в условия, когда они вынуждены уходить для дальнейшего развития в другие миры, на другие планеты. И возможно, довольно долго ждать, чтобы им подобрали мир соответствующей плотности и жизнь, похожую на условия Земли. Да, это было ваше первое предложение. Что вы дальше предложили? Вы не хотели, чтобы физический мир терялся, вы хотели плавного перехода всех форм жизни планеты в новые измерения. Вы хотели выполнить своё обещание, данное вашим аспектам, которые ушли собирать опыт в плотную материю, т.е. во 2-е измерение, в 3-е измерение и даже в 1-е измерение. И я должен вам сказать: вы очень хорошо знали, что если в 1-ом измерении дойти до самых низших подуровней, обозначим условно – 0,1, то это есть точка связи с Центральным Духовным Солнцем. Эта точка аналогична 13-ому измерению. Вы это знали, дорогие ангелы, поэтому вы не хотели терять эти низкие измерения и плотные слои материи. И вы предложили следующий вариант. Вы предложили, чтобы жизнь переходила постепенно в 5-ое измерение и в другие высшие измерения. Вы предложили вариант постепенного сращивания измерений. Этот вариант мы сейчас называем – 4-5-4. И именно те люди, которых я вам обозначил на прошлых наших беседах первопроходцами, и являются, не будут являться, я вам это подчёркиваю, а уже являются теми людьми, которые наводят каналы, каналы перехода из 4-го измерения в 5-е и наоборот, обратно. Это и каналы для перехода людей, это и каналы сращивания измерений, это и порталы, позволяющие поднимать вверх, прямо в 5-е измерение ваши аспекты, которые закончили, я ещё раз подчёркиваю, закончили свой опыт и свои программы в 3-м и 2-м измерениях. И такие работы по поднятию этих сущностей уже идут и здесь в зале есть люди, которые этому способствуют, которые являются частью этой программы. Я приветствую их и благодарю, что они эту работу осуществляют.

Итак, вы предложили сращивание измерений. И оно уже идёт, дорогие мои ангелы. Вы

его уже выполняете. Я же вам говорю, что есть люди, которые сейчас уже наводят эти каналы. И я должен сказать, что моя сотрудница, которая сейчас передаёт мои слова, тоже этим занимается каждый день. И говорит, что ей очень хорошо выходить в 5-е измерение и возвращаться обратно. Ну что ж, я просто хочу сказать, что таких людей уже много. Таким образом, вы предложили такую комплексную программу, которой не было ни в одном мире и ни на одной планете. И она была утверждена. Галактический Совет Федерации Свободных Миров принял её, утвердил и, как я уже сказал, вы её уже начали делать даже до того, как официально были отменены условия жизни вашей в дуальности. А потому надо идти дальше по этой программе.

И сейчас вы, наверное, задаётесь вопросом: ну почему же, если мы уже начали выполнять эту программу, почему же возник какой-то перекрёсток, почему нужно прилагать какие-то усилия для того, чтобы Земля точно попала на ту, избранную нами, дорогу, если мы часть работы уже сделали? Уместные, законные вопросы, ангелы мои дорогие. Для этого мы сегодня с вами и работаем. И рассуждаем на эту очень интересную и жизненно важную тему. Да, моя сотрудница вам правильно привела сравнение с обычной дорогой; с дорогой, которую вы имеете на физическом плане. Вы же пока двигаетесь вместе с планетой по той дороге, которая была определена старой программой, Программой Эксперимента, программой дуальности, делая на этой дороге уже необходимые преобразования для того, чтобы перейти на новую дорогу. И действительно, сейчас Земля подошла к этому важнейшему пространственно-временному перекрёстку. Почему же перекрёсток? И почему я говорю о том, что если ошибиться на этом перекрёстке, то вам придётся вернуться, точно так же, как земному водителю. Отъехать назад, опять снова нацелиться, может посмотреть на какие-то карты или путеводители, осознать, почему произошла ошибка и снова двинуться дальше для того, чтобы пройти этот перекрёсток и попасть в нужный Коридор Реальности, который позволит вам продолжать уже начатую вами программу выхода из эксперимента дуальности. Или мы иногда говорим: постэкспериментальную программу. Да потому, что те отвергнутые вами две программы, которые предлагались, они же реально-то существуют, их же никто не нейтрализовал! Это опыт других миров. Они просто есть, и они будут на этом перекрёстке. Хотя вы их не выбрали. Именно поэтому сегодня мы здесь. Именно поэтому два месяца будет идти напряжённая работа, чтобы Земле дать возможность не просто попасть в нужный Коридор Реальности, но с большой скоростью, уверенно устремиться по этому Коридору. И сейчас я бы хотел с вами, способствуя вам, сделать эту очень важную работу. В чём она будет заключаться? Выстроен уже Сотрудниками Света, воплощёнными и невоплощёнными, Портал, который связывает старую дорогу вашу с новым пространственным Коридором – этот Портал подготовлен пока только к работе, но он ещё не активирован. Он запечатан огненными энергиями и ждёт своего часа, который должен сейчас пробить. И все земляне синхронно сейчас будут подключаться с нашей помощью к вашей работе, мои

дорогие. Они будут подключаться к вашей работе.

Сейчас обратитесь к вашим Высшим «Я», и пусть они вам скажут, что Крайон вам говорит правду, что это действительно так и есть. И что настал очень важный миг, когда вы сейчас можете сформулировать, каждый своими словами, намерение на активацию Портала. Мы с вами начинаем активацию уже выстроенного Портала. Я призываю вас высказать намерение на активацию Портала, который позволит планете Земля, со всей планетарной жизнью, перейти в тот Коридор Реальности, который отражает программу вашего Вознесения. Уникальную программу вашего Вознесения, выбранную вами самими на уровне ваших Высших «Я» и утверждённую Богом-Творцом.

Почувствуйте, как Портал ожил. Как он разворачивается. Какие идут свежие энергии. Увидьте и защиту, которая стоит. Она не подпускает никого к этому Порталу. А вы думаете, никто не хочет помешать вашей дороге? Хотят, но мы их тоже не подпускаем. Поэтому никакого страха в ваших сердцах не должно быть. Защита выстроена очень сильная. Вы только что очистили Землю, украшали её, подарили цветы своего сердца сердцу Гайи. Обратитесь к Гайе. И скажите, как вы её любите и как вы хотите, чтобы она мягко, плавно вошла в этот Портал. Она просто влетает, почувствуйте. Во-первых, Она переполнена радостью. Радость – естественна. Люди – её родные дети, начинают всё творить осознано в контакте со своим Высшим «Я». Она устремляется в Портал. Почувствуйте, легко ей идти или нет? Посылайте ей любовь. Это сейчас самое главное. Посылайте ей любовь. Она радуется. Она любит своих детей. Она тоже посылает вам любовь. Гайя буквально обволакивает вас своей Любовью. И теперь прочувствуйте, ведь вы же вместе с нею вошли в этот Портал. Посмотрите, у каждого за спиной крылья, они развернулись, и вы бережно несёте в своих руках Землю. А она радуется. Пусть радость переполнит сердца всех людей Земли. Пошлите любовь и радость в каждую форму планетарной жизни, для них это тоже очень и очень важно сейчас.

Посмотрите - сколько Света! Портал постоянно преображается. Он становится более светоносным. И качество Света в нём меняется. Свет идёт всё более высоких вибраций. О, прекрасно! Портал всё больше и больше разворачивает свои объятия. Вам всё удаётся, ангелы мои золотые. Вам всё удаётся! Вы сейчас вместе с Гайей плывёте на

космическом корабле, у которого много- много ангельских крыльев. Прекрасно. Я вас поздравляю!

А теперь наступает решающий момент. Момент очень решающий! Потому что Портал начинает раскрываться в новый Коридор Реальности. Выразите сейчас намерение, чтобы Земля чётко перешла в выбранный вами Коридор Реальности. Подчеркните это в своём намерении: **ВЫБРАННЫЙ ВАМИ** Коридор Реальности. Это важно. Посмотрите, Портал как будто засасывает в этот космический коридор, и для Земли уже нет никаких препятствий. Несите её ангелы, несите! Ваши крылья становятся всё больше и светятся всё ярче. И обратите внимание - со всех сторон Вселенной к вам спешат такие же ангельские крылья - различные существа, вы все крылатые. Услышите музыку сфер! Она звучала всё время, но сейчас она меняется. Меняется её окраска, меняется её тембр. Уходит напряжение. Всё начинает выравниваться. Как всё хорошо пошло. Призовите сейчас всех людей Земли, чтобы они были с вами в едином устремлении. Для планеты очень важно это.

И не забывайте ещё одну деталь. Крайон вам рассказывал, что у вашего Высшего «Я» есть много частей, воплощенных на земном плане. И если вы сейчас работаете так тесно с вашим Высшим «Я», это значит – все части вашего Высшего «Я» сейчас вместе в вас, а поэтому количество присутствующих в зале можно смело умножить на семь, а может быть, и больше. Потому что структура Высшего «Я», далеко не линейна. Это сложная, ячеистая структура. И сейчас, от вашей чёткой работы с вашим Высшим «Я» зависит, насколько много ячеек вашего Высшего «Я» активизируется, а это значит, что все они сейчас распустили крылья и вместе с вами несут Землю в Портал и из него в Коридор Новой Реальности.

Ну что ж, ангелы мои золотые. Мы с вами выполнили главную работу. Я вас благодарю от Совета Федерации Свободных Миров. Я вас благодарю от всех сил Космоса. Потому

что Земля вошла в выбранный вами Коридор. Это воистину так. И вы это сделали!

Поверьте в свои силы. Поверьте, наконец, что вы Творцы своей жизни. Вы Творцы Космоса. И вы имеете на это право. Вы должны уже начинать понимать, что вы не просто прозревшие люди, прозревшие в своей божественной сущности, которых можно принять в семью Галактического разума. Да, когда-то мы вам так долго говорили, это нужно было для вашего прозрения, но сейчас я вам должен сказать, что человечество Земли представляет собой особую, уникальную расу людей, и вы должны знать об этом. И нести себя по этой жизни именно так. Вы не просто совершили исключительной сложности и интереса эксперимент на этой планете. Вы не просто выбрали свои высший и уникальнейший способ Вознесения, который вы обязательно осуществите, никаких в этом сомнений нет. Но вы из самих себя выращиваете новую космическую расу людей, которая будет творить новые Вселенные. Будет сотворять новые миры – большие и малые. И давать всему миру совершенно новый опыт, которого раньше ни у кого не было. И всегда вашей отличительной чертой будет то, что вы будете идти неизведанными путями, а не по предлагаемым проторенными дорожками. Это прекрасно! В Космосе очень ценится. Вы сами захотели быть такими, стать такими, и вы уже становитесь такими. Я вас уверяю в том, что всё свершится так, как вы задумали.

Космос сейчас салютует вам световыми потоками, и хотелось бы, чтоб каждый из вас их ощутил или увидел. И я вас поздравляю и благодарю ото всех. Все Учителя с вами. Прочувствуйте Гайю, её сердце. Почувствуйте, как она свободнее стала дышать. Как она начала расширяться, разуплотняться. Ей много легче в этом новом Коридоре Реальности. Много легче. Но почему, спросите вы, если мы эту работу выполнили, вся работа запланирована на два месяца? Почему это так? Дорогие мои, вам надо будет устремить с определённой скоростью планету в этом Коридоре. Так надо, чтобы потом этот перекрёсток остался настолько позади вас и вашей планеты, чтобы вам уже больше ничто не мешало. И вот это ускорение, это устремление мы будем осуществлять ещё до июня месяца. Возможно, до 10-го; возможно до солнечного солнцестояния, но не дольше, чем до 21-го июня. И мы вас будем призывать к этой работе и давать будем точные установки, как и что делать. Но самое главное мы сегодня сделали. Давайте поблагодарим и тех людей на планете, которые сегодня делали работу синхронно с вами. Многие из которых, действительно, не знали темы своей работы. Ведь у нас есть много сотрудников, которые принимают просто послания или, можно сказать, импульс к

работе. Чувствуют, что они должны принять энергию, усилить её и послать в нужном направлении; или выполнить какую-то медитацию. И такие люди тоже сегодня нам помогают и помогали. Да, мы это сделали, свершили и теперь, облегчённо вздохнув, я хочу перейти тоже к теме Вознесения...»

В конце ченнелинга слова Гайи;

«Я вас люблю, дети Мои! Вы такие хорошие Ангелы! Да, Я вошла в новый Коридор Реальности. Я вас очень прошу – сделайте в дальнейшем уместные управления для закрепления нашего совместного Пути. Мы победили. И это Я вам говорю – ГАЙЯ!»

Информацию к публикации подготовили: Светлана Драчева, Сергей Канашевский, Марина Шульц

27.04. 12 г.

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ...